

ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi'nin ikinci kalkınma planı olan ve 2024-2028 dönemini kapsayan 12. Kalkınma Planı'nda enflasyonun yüzde 4,7'ye indirilmesi hedefleniyor.

ABD

ABD Hazine Bakanı Janet Yellen ABD'de yüksek faizin kalıcı olabileceğini ve ABD ekonomisinin 'iyi durumda' olduğunu söyledi. Yellen Orta Doğu'daki gerilimin küresel ekonomiye olası etkisine dair de yorum yaptı.

BlackRock, uzun vadeli ABD Hazine kağıdı getirilerinin yükselmek için hala yeri olabileceğini, ancak enflasyonun gevşemesi ve Fed'in faiz oranlarında zirveye yaklaşması nedeniyle getirilerin kısa vadede her iki yönde de sallanabileceğini söyledi.

ABD Başkanı Joe Biden, çarşamba günü İsrail'i ziyaret ederek, İsrail'in "savaş hedefleri ve stratejisi" hakkında kapsamlı bir brifing alacak.

ABD'de New York Empire State imalat endeksi talepteki azalmayla Ekim'de daraldı.

Philadelphia Fed Başkanı Patrick Harker Fed daha fazla faiz artışını düşünmemeli dedi.

Avrupa

İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başekonomisti Huw Pill, enflasyonu yüzde 2 seviyesine çekme konusunda kararlı olduklarını ve bu konuda hala yapmaları gereken işler olduğunu ifade etti.

ECB baş ekonomisti Philip Lane, ECB'nin enflasyonun yüzde 2'lik hedefine döndüğünden emin olabilmesi için muhtemelen önümüzdeki bahara kadar zamana ihtiyacı olacağını söyledi.

AB doğalgaz depolama tesislerindeki doluluk oranı yüzde 97,89'a ulaşarak tarihin en yüksek seviyesine çıktı.

PARİTELER

➤ USD/TL

Küresel tarafta başlayan İsrail-Filistin gerginliği devam ediyor. Savaşın ne kadar süreceği, ne boyutta olacağı gibi belirsizlikler yakından takip edilmekte. ABD Başkanı Joe Biden'ın İsrail'i ziyaret etmesi piyasa tarafından takip ediliyor olacak. DolarTL'de pozitif seyir devam ediyor. Dolar endeksinin güçlü durması gelişmekte olan para birimleri üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. Özellikle OVP'nin açıklanması ile birlikte makro hedeflerin yılsonunda gerçekleşip gerçekleşmeyeceği önemli olacaktır. DolarTL'de orta ve uzun vadede ana yön yukarı olmaya devam ediyor.

Teknik Analiz: USD/TRY paritesi pozitif seyrini sürdürmeye devam ediyor. Küçük adımlarla yukarı yönlü eğilimin sürmesini beklemekteyiz. 27.50 seviyesinin üzerinde kalmakta ısrarcı oluşması halinde kademeli olarak 28 seviyesine doğru yukarı yönlü adımlar izlenebilir.

Destekler: 27/26,50

Dirençler: 27,50/28



➤ **EUR/TL**

Dün ABD'de açıklanan New York Empire State İmalat Endeksi verisi piyasa beklentisi olan -7,00'nin üzerinde -4,6 gelmesine karşın bir önceki veri olan 1,00'ün oldukça altında kaldı. Veri sonrası açıklamalarda bulunan Philadelphia Fed Başkanı Patrick Harker merkez bankasının borçlanma maliyetini artırarak ekonomide yeni baskılar yaratmaması gerektiğini belirterek "Bu noktada Fed'in faiz oranı hedefinde herhangi bir artış düşünmemeliyiz" ifadelerini kullandı. Avrupa tarafında ise Avrupa Merkez Bankası (ECB) baş ekonomisti Philip Lane verileri işaret ederek ECB'nin enflasyonun yüzde 2'lik hedefine döndüğünden emin olabilmeleri için muhtemelen önümüzdeki bahara kadar zamana ihtiyacı olacağını söyledi. Bu gelişmelerin ardından dolar endeksi 106,2 seviyesine kadar geri çekilirken paritenin 1,0550 seviyesinin üzerine çıktığını gördük. Dolar endeksindeki geri çekilmeye piyasaları tedirgin edecek önemli bir jeopolitik gelişme yaşanmaması ve bağlantılı olarak enerji fiyatlarındaki düşüşte etkili oldu. Bugün jeopolitik gelişmelerle birlikte merkez bankası yetkililerinden gelecek açıklamalar, AB ZEW ekonomik hissiyat, ABD perakende satışlar, ABD sanayi üretimi verileri takip ediliyor olacak.

Teknik Analiz: EUR/TL kuru güne 29,40 seviyelerinde başladı.Kurun bugün yukarı yönlü hareketini sürdürmesi bekleniyor. Gün içinde olası yukarı yönlü hareketlerde 29.50 olası aşağı yönlü hareketlerde ise 29 seviyelerini takip edebiliriz.

Destekler: 29/28,50/28

Dirençler:29,60/30



➤ GBP/TL

26 Ekim ECB(Avrupa Merkez Bankası) , 1 Kasım Fed(Amerikan Merkez Bankası) ve 2 Kasım BOE (İngiltere Merkez Bankası) kararları öncesinde merkez bankalarına yönelik beklentileri yorumlamada sinyal görebilme adına üyelerin konuşmaları takip ediliyor. Bu hafta İngiltere yarın açıklanacak olan TÜFE verilerini takip edecek. Verinin geçen aya göre gerilemesi bekleniyor. Kurda bugün de ağırlıklı olarak küresel piyasaların etkilerini takip ediyor olacağız.

Teknik Analiz: GBP/TL dün GBP/USD paritesinin yukarı yönlü ivme kazanması sonrasında yeniden 34 seviyesinin üzerine geldi. Kurun 34 seviyesi üzerinde kalıcı olabilmesi için haftalık kapanışlar yapması gerekiyor.34 seviyesi üzerinde 34,30 , altında ise 33,75 seviyeleri direnç ve destek seviyeleri olarak takip edilebilir.

Destekler:33,75/33

Dirençler: 34/34,30/34,50



➤ ALTIN

Jeopolitik tansiyon altının güvenli liman özelliğini ön plana çıkarırken 1900 dolar seviyesi üzerinde tutunma eğilimi sürüyor. Risk ortamı ve tansiyon devam ederken dünyanın jeopolitik gerilime tepkisi

daha sınırlı. Dolayısıyla ons altında kar satışları yaşanıyor. Dün Philadelphia Fed Başkanı Patrick Harker Fed daha fazla faiz artışını düşünmemeli dedi. Bir taraftan jeopolitik riskler diğer taraftan Fed üyelerinin konuşmaları ons altın üzerinde etkili olmaya devam edecek. Bugün ABD sanayi üretimi, kapasite kullanım oranı ve Fed yetkililerinden açıklamaları takip ediyor olacağız.

Teknik Analiz: Ons altında kar satışları yaşanıyor. Satış baskısının devam ettiği ons altında 1900 ve 1880 seviyeleri gün içi destek seviyeleri olarak izlenebilir. Tepki alımlarının güçlendiği ons altında 1935 ve 1955 gün içi direnç seviyeleri olarak takip edilebilir. Ancak alım için en iyi fırsat 1800 desteğine yakın noktalar olabilir.

Destekler: 1900/1880

Dirençler:1940



➤ **PETROL**

Petrol fiyatları güne satıcılı başladı. Brent Petrol güne 89,87 seviyesinden başlarken, Ham Petrol olan WTI ise 87,04 seviyesinden güne başladı. Orta Doğu'da ABD Başkanı Joe Biden'ın yönetiminin bu hafta İsrail'i ziyaret etmeyi planlamasıyla gerilim biraz daha düştü.Okyanus ötesinde ise ABD ve Venezuela arasında yaşanması muhtemel petrol anlaşması petrol fiyatlarında baskı oluşturan bir başka etken oldu. Orta Doğu'daki gelişmeler ve ABD – Venezuela arasındaki anlaşma piyasa tarafından takip edilecek.



➤ **5 YILLIK CDS**

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 409,960 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
15:30	USD	Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) (Eyl)	0,2%	0,6%
15:30	USD	Perakende Satışlar (Aylık) (Eyl)	0,3%	0,6%

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Dilek Kemancıođlu (Müdür) ☎️**TEL: 2274671**

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı) ☎️**TEL: 2280333 (Dahili-206)**

Zuhal Barçın (Yetkili) ☎️**TEL: 2280333 (Dahili-205)**

Münüre Önöz (Memur) ☎️**TEL: 2280333 (Dahili-205)**